

历经10余载同商号商标终注册成功

——佳尔灵夺回被抢注商标纪实

□记者 许鑫
通讯员 郭露霞

“这回可以放心了,‘佳尔灵’商号刚被评为省知名商号,‘佳尔灵’商标又注册成功,品牌资源保护多了一道利器。”最近,宁波佳尔灵气动机械有限公司总经理单漠君每天喜笑颜开。作为我区专业生产气动元件的国家高新技术企业,公司注册的“JELPC及图”商标早在2007年被评为省著名商标,2月7日,与商号同名的“佳尔灵”中文商标历经数十年终正式生效。

成立之初无缘注册

佳尔灵作为专业生产气动元件的厂家,先后被认定为“国家高新技术企业”“浙江省名牌产品”等,是行业内公认的龙头企业。早在2000年成立之初,公司就打算在其气动原件主导产品上注册申请“佳尔灵”商标,但因其他公司已注册“佳灵”商标在先,无奈注册了“JELPC及图”商标。得知此事后,区市场监管局始终将该公司的商标品牌帮扶作为重点工作。2013年8月,该局得知“佳灵”商标三年未连续使用时,及时向公司传达商标延续、撤销等相关政策信息,并着手指导企业向国家商标局提交“佳尔灵”

中文商标申请。

申请撤销被抢注商标

2013年10月,公司正式提交商标注册申请书,却发现本地某气动工具公司早于两个月前已在气动元件上申请注册“佳尔灵”商标。此时的佳尔灵,作为奥运会“鸟巢”“水立方”的电磁阀配套及上海“世博会”环保回收系统配套的供货商,在业内早已名声大噪。但考虑到抢注企业同企业在辖区,区市场监管局多次协商两家企业转让商标,却到初审公告期满仍未果。最终,该局帮助佳尔灵收集整理“佳尔灵”作为企业字号和商标使用的有效证据,指导企业向

商标总局呈证据,提交被抢注的“佳尔灵”商标无效宣告申请。

10年后“佳尔灵”商标终回归

被抢注的“佳尔灵”于2016年被国家商标局裁定为无效,与此同时,佳尔灵再次整理资料,提交“佳尔灵”商标补充注册申请。今年2月6日,国家商标局“佳尔灵”商标3个月公告期满正式生效,佳尔灵终获“佳尔灵”同字号中文商标。“对于曾在维权路上栽过跟头的企业而言,有了省知名商号和同商号商标的双重保护,以后维权就像有了护身符,可以不费周折了。”单漠君感慨道。

春节期间阴雨相间

□记者 徐华良
通讯员 沈绿草

本报讯 春节期间天气如何?是“小阳春”,还是阴雨,市民非常关注。记者昨天中午从区气象台了解到,春节期间阴雨相间,春意渐浓。昨天中午11时,区气象台发布春节天气消息,今天到明天天气晴好,气温回暖明显。春节期间阴雨

天气较多,气温总体适宜。除夕到初一阴有小雨,初一夜里到初二转为多云,初二后半夜再次转雨,初三到初六阴雨为主,其中假期后两天降水较弱。气温较为平稳,最低5℃-7℃,最高除17日为15℃左右外,其余在7℃-12℃。长假期间阴雨转换频繁,且后期天气可能会出现调整,请市民关注最新天气预报。

前车避让行人踩急刹 后车躲让不及致6车相撞

□记者 蒋凯
通讯员 司徒佳洁

本报讯 前车急刹后,后面车辆躲让不及,致使发生6车连撞。近日,锦屏街道塘下村村口发生了这样一起交通事故。

当日下午1时30分,交警大队接到110指挥中心指令,称南山路塘下村附近发生6车相撞交通事故,民警立即赶到现场,发现6辆车子一列停在南山路中间的车道。

经民警询问,当天下午第一辆车驾驶员行驶至塘下村村口时看到有行人横穿马路,于是紧急刹车,后面车辆躲让不及,发生6车连撞。所幸没有造成人员伤亡,6辆车均受损,但不严重。

交警提醒,在开车经过路口时应缓慢行驶,注意过往的行人和电动自行车。车与车之间应保持安全距离,以防发生追尾事故。

母子俩“任性”袭警被拘

□记者 蒋凯
通讯员 柴燕娜

本报讯 近日,松岙镇一对母子因推搡、撕扯、辱骂民警构成妨碍公务罪,分别被依法行政拘留7天。

2月6日,松岙派出所接警称有一辆桑塔纳轿车故意挡路。民警随后出警到现场,发现该车停在路中央,车内无人,报案人不在现场。民警正想联系车主时,过来一个男子,称路过非报案人,说车挡住他去路,开始用脚踢违停的桑塔纳。民警劝其冷静,但是该男子不听劝

告,并嚣张地称“我就是耍车,你有本事抓我啊”。民警依法对该男子进行口头传唤,但是该男子拒不配合,对民警进行推搡、撕扯衣服、辱骂。后该男子母亲赶至现场,不分青红皂白阻碍民警执法,后母子俩被带回派出所。该男子王某表示,他路过看到有车挡道很气愤,于是用脚踢车,又一时糊涂推搡民警,现在很后悔。

目前母子俩因构成妨碍公务罪,分别被依法行政拘留7天。

简讯

莼湖镇武装部 被省军区授予“基层建设标兵单位”称号

□记者 景小芳
通讯员 张雷翔

本报讯 近日,莼湖镇武装部被浙江省军区授予“基层建设标兵单位”荣誉称号,2017年度宁波地区仅此一家。

近年来,该镇武装工作以党管武装为抓手,以执行上级命令为天职,以争创一流为目标,敢于担当,善于破难。着力做好兵役登记、新兵征集、民兵整组、抢险救灾等各项工作,较好地完成了各项任务。

奉化诗词楹联家协会下乡送春联

□记者 毛淦颖
通讯员 唐海位

本报讯 2月10日上午,奉化诗词楹联家协会一行15人,来到尚田镇印家坑村,给村民写春联送春联,带去新春祝福。协会的3位书

法老师现场挥毫泼墨,并带了早已写好的几十对春联送给村民。此次活动,奉化诗词楹联家协会共送出近100对春联,为印家坑村增添了一份春节前的欢乐喜庆。

居敬小学新春慰问走进夕阳红乐园

□通讯员 张耀文
本报讯

2月9日下午,时值新年来临,居敬小学德育主题教育——“尊老敬老,新春温暖进养老

院”活动走进夕阳红乐园,该校师生为园内老人献上精彩的演出。演出后,学生们纷纷拿起毛笔书写的“福”字送给老人。

文明过年不应只是说说

□凡石

这几天就是春节了,过一个快乐、团圆、吉祥、平安的春节,是每个人的愿望。但在春节团圆之时,别忘了注意文明过节,不给自己和他人添麻烦。

文明过年,不仅体现文明出行、文明旅游、文明节庆,也要体现在每个人的习惯上,以及节约、与人为善等方面。过年出行,无论是走亲访友还是到景点旅游,“文明是最美的风景”,不乱停车、斑马线前礼让行人、不乱扔垃圾等,不仅彰显一个人的素养,更影响着景区以及公共场

合的环境氛围。无论是饭店聚餐,还是在自己家中操持,都应注意适量“不浪费”,让节俭养成习惯。

文明过年,不只是在小家庭内,亦体现在和谐人际关系、维护社会道德、支持城市文明管理规则等方面。这些看似很细微的地方,实则体现出个人内在素养。文明并不只是说说,应让它体现在举手投足的每一细节处。

锦溪杂谈

敬老院里的爱心年货



昨天,大堰镇竹林村村民周位军特地给大堰敬老院送去了390公斤猪肉、300公斤年糕和300公斤高山米。周位军希望老人们在春节里吃得好,过一个愉快的春节。据悉,这是他连续第4年为该敬老院送年货。

记者 王红雨
通讯员 毛节常

68名农村指导员走亲送温暖 已送去慰问金26万元

□记者 徐华良
本报讯

“陈大妈您好!我们走亲来啦,祝大妈身体健康,新春快乐!”2月7日,宁波市驻溪口镇六诏村农村指导员周浩波先后走访了陈玉梅等38户困难户,共送去慰问金3万元,让他们欢欢喜喜过大年。据区农办统计,目

前,68名农村指导员共为困难群众送去慰问金26万余元。

1月中旬起,区农办发动宁波、奉化两级农村指导员开展为困难群众送温暖活动,得到了19名宁波市农村指导员和49名区级农村指导员的积极响应。1月30日,宁波市农委老干部局驻溪口镇上

白村农村指导员金文昕上门走亲,共慰问12户困难群众,为每户困难户送去慰问金1000元。此外,还组织宁波市书法协会和理发师上门为村民送春联和义务理发,受到村民好评。

区级农村指导员也纷纷走亲送温暖。区地税局驻大堰镇洞坑村农

村指导员毛茂金通过上门走访,了解到罗校强、王妙娣等26户困难户生活比较困难,从1月下旬起陆续为这些困难户送去500-1000元不等的慰问金,还为10户困难户送去棉被。近日,区市场监管局驻大堰镇三溪村农村指导员柳孝松为5户困难户送去慰问金各1000元。

供电公司提醒市民春节期间安全用电 遇电力故障,可拨打24小时值班电话51105596 51105597

□记者 柳家欢
通讯员 竺昕珂

本报讯 在春节来临之际,国家电网奉化供电公司温馨提示:春节期间安全、合理用电。为确保过一个欢乐、祥和的

春节,市民要尽可能错峰用电,尤其是除夕晚上,避免同时使用电磁炉、电火锅、空调、取暖器等大功率电器,以防供电设备超负荷运行导致跳闸停电等,务必安装投漏电保护器,不在取暖器上覆盖衣物

等物品,不在电力设施、线路附近燃放烟花、孔明灯等以免起火引发安全事故。

工作人员提醒,春节期间,在用设施出现异常或故障情况时,应迅速通知供电部门,切勿靠近和擅

自维修处理,以防触电。如发生电力故障,市民可拨打供电24小时值班电话51105596、51105597,抢修人员将快速解决电力故障。

村民健康的守护者 ——记前葛村卫生服务站医生江安宝

□记者 毛超峰
通讯员 汪烨

近日,本报收到一封由萧王庙街道前葛村村民葛尧康写来的感谢信,表扬该村卫生服务站医生江安宝,感谢他这些年来的辛勤付出。

前葛村卫生服务站约200多平方米,大堂内两面由村民赠送的锦旗十分显眼,几位患者正坐在椅子上输液。江安宝在医药房准备输液用品,看到有人进来立刻热情地招呼。江安宝今年65岁,是萧王庙街道罗村人,13岁那年因为一次意外,他的腿落下

了四级残疾。1974年,21岁的江安宝在萧王庙镇的一位医生处学习了基础的医疗知识后成为罗村的乡村医生。“因为我的身体干不了重活,村里就推荐我去学医。”

2012年9月1日,江安宝来到前葛村卫生服务站,因为腿脚不便,他每天骑着电动自行车来回前葛村和罗村之间。前葛村目前有2000多人口,加上周边村落,江安宝每天很是忙碌。为方便患者,他每天提早半小时或一小时到岗。目前在前葛村生活的以中老年人为主,不少人患有高血压、糖尿病等慢性病,每当下午有空时,江安宝会骑

上电动自行车去各患者家随访。他还为诊所添置了不少物件,病人输液时盖的小毛毯、垫在手下的热水袋都是他自费购买。江安宝与人为善,来看病的村民都尊敬地叫他“安宝医生”,但如果有人把点燃的香烟带进诊室内,江安宝会耐心劝说。

在村卫生服务站的大门口张贴着江安宝的手机号,村民有需要只要一个电话,他会风雨无阻地赶去。一名村民告诉记者,有次他半夜三点腹痛难忍,打电话给江安宝后,他顶着严寒赶来为他挂盐水。一次一位村民家的氧气瓶用完了,家中老人不能正常吸氧,家人又不

懂如何更换,只好打电话向江安宝求助,当时他正在城区办事,了解到情况后立刻冒着大雨赶去为他们解了难。如果遇到自己也无法解决的病情,他会帮病人叫好救护车随车到医院和医生交接好再回家。

江安宝已在前葛村卫生服务站工作了近6个年头,虽然工资不高,但他认为无论工资多少,都会将服务村民放在第一位。

百姓故事